
TEST 1. 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La vía de administración de fármacos parenteral contempla todas menos: 

Seleccione una: 

a. Vía intramuscular. 

b. Vía sublingual.  

c. Vía intravenosa. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La vía intraósea (IO), está indicada en: 

Seleccione una: 

a. Ambas son correctas.  

b. PCR y Shock. 

c. Paciente politraumatizado. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Dentro de la atención extrahospitalaria. ¿Qué es lo que se considera más importante? 

Seleccione una: 

a. Se cobra gran importancia la organización y la comunicación.  

b. Se cobra gran importancia el medio donde se está llevando a cabo la actuación. 

c. Se cobra gran importancia el saber diagnosticar a tiempo al paciente crítico. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la revisión del vehículo debemos comprobar la operatividad de: 

Seleccione una: 

a. Material del soporte vital.  

b. Ambas son correctas. 

c. Aparataje electrodoméstico sin comprobar el estado de las baterías nunca se gastan. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la asistencia al paciente, ¿qué cuidados específicos son aplicados según la patología? 

Seleccione una: 

a. Solo se administrarán fármacos a su llegada al hospital. 

b. Valorar el nivel de conciencia del paciente. Escala de Glasgow.  

c. No se controla la diuresis ni la temperatura corporal hasta no llegar al hospital. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la asistencia al paciente… 

Seleccione una: 

a. No hay que llevar control de la diuresis. 

b. No hay que controlar las pertenencias del paciente. 

c. Hay que evitar punciones y contagios accidentales.  

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El registro en la hoja de enfermería debe ser: 

Seleccione una: 

a. Claro. 

b. Preciso. 

c. Ambas son correctas.  

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes datos debe constar en el registro de enfermería? 

Seleccione una: 

a. Datos del paciente. 



b. Valoración de constantes. 

c. Ambas son ciertas.  

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Por qué es tan importante la función investigadora para enfermería? 

Seleccione una: 

a. Aumentar los conocimientos existentes e introducir cambios que mejoren nuestro 

ejercicio profesional.  

b. No facilita la toma de decisiones ni la evaluación de las mismas. 

c. Disminuye la mejora en el coste-efectividad del servicio. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Fluidoterapia es: 

Seleccione una: 

a. La FDT es una de las medidas terapéuticas más importante y más frecuentemente 

utilizada en la Medicina de urgencias, emergencias e intensivos. 

b. Ambas son correctas.  

c. La Fluidoterapia, es la parte de la terapia encargada de mantener o restaurar el volumen 

y composición de los líquidos corporales en el organismo utilizando la vía intravenosa. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué se entiende por carro de parada? 

Seleccione una: 

a. Es el conjunto de material sanitario destinado para el uso diario. 

b. Toda la medicación que hay en planta destinada para la utilización en casos de 

emergencia. 

c. Es el conjunto de material sanitario y medicación que deben ser destinados para su 

utilización en casos de emergencia vital.  

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuántas derivaciones puede registrar el monitor desfibrilador del carro de parada? 

Seleccione una: 

a. Contar con la posibilidad de registrar al menos 3 derivaciones.  

b. Contar con la posibilidad de registrar al menos 6 derivaciones. 

c. Contar con la posibilidad de registrar al menos 8 derivaciones. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Lidocaína, antiarrítmico utilizado en la medicación del carro de parada ¿Qué % se utiliza? 

¿Las ampollas de cuantos ml son? 



Seleccione una: 

a. Lidocaína al 10%, con ampollas de 2 ml. 

b. Lidocaína al 5%, con ampollas de 10ml.  

c. Lidocaína al 8%, con ampollas de 5 ml. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El objetivo de la fluidoterapia es: 

Seleccione una: 

a. Reponer pérdidas de líquidos, recuperación y el mantenimiento del equilibrio 

hidroelectrolítico, aportar necesidades mínimas diarias de agua, administrar fármacos y 

hemoderivados y realizar nutrición adecuada para evitar el anbolismo. 

b. Reponer pérdidas de electrolitos, recuperación mantenimiento del equilibrio 

hidroelectrolítico, aportar necesidades de electrolitos que se eliminan a través de la piel, 

pulmones, aparato digestivo y excreta urinaria, administrar hemoderiva665 dos y realizar 

nutrición adecuada para evitar el catabolismo. 

c. Reponer pérdidas de líquidos y electrolitos, recuperación y el mantenimiento del 

equilibrio hidroelectrolítico alterado, aportar necesidades mínimas diarias de agua y 

electrolitos que se eliminan a través de la piel, pulmones, aparato digestivo y excreta 

urinaria, administrar fármacos y hemoderivados y realizar nutrición adecuada para evitar 

el catabolismo.  

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El equipo para soporte circulatorio y complementario consta de: 

Seleccione una: 

a. Fonendoscopio, gasas estériles, material de sutura. 



b. Llaves de paso de 3 vías (10U), guantes estériles de diferentes tamaños, jeringas de 5ml, 

10ml, 20ml, 50ml. 

c. Ambas son correctas.  

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son los antídotos más utilizados en la medicación de carro de parada? 

Seleccione una: 

a. Ambas son correctas. 

b. Los antídotos son el flumacenilo y la naloxona.  

c. No se utiliza ningún antídoto. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Otro medicamento a utilizar en el carro de parada es la glucosa. ¿A qué porcentaje se 

utiliza? ¿De cuántos ml? 

Seleccione una: 

a. Glucosa al 5%, con ampollas de 2ml. 

b. Glucosa al 33%, con ampollas de 10ml.  

c. Glucosa al 20%, con ampollas de 5ml. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué soluciones coloides son utilizadas en el carro de parada? 

Seleccione una: 

a. Gelatinas, almidones, dextranos.  

b. Suero glucosado al 5%. 

c. Solución salina, ringer lactato. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El maletín del médico de Atención Primaria. ¿Cada cuanto tiempo debe revisarse? 

Seleccione una: 

a. Se debe realizar una revisión periódica, sobre todo la medicación.  

b. Se debe realizar una revisión cada 2 semanas. 

c. Se debe realizar una revisión 1 vez al mes. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La bolsa calienta sueros. ¿Qué temperaturas pueden alcanzar? 

Seleccione una: 

a. Entre 35 y 37ºC. 



b. Entre 36 y 38ºC.  

c. Entre 38 y 40ºC. 

 
 

 
TEST 2. 
 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El material para el transporte ¿Dónde debe ir guardado? 

Seleccione una: 

a. El material debe ir guardado en maletas que impidan que el contenido se 

rompa, debe ir bien ordenado para su posterior revisión y reposición.  

b. El material debe ir guardado en maletas no metálicas. 

c. El material debe ir guardado en mochilas, sin rotular y sin ordenar. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Todas son indicaciones de la fluidoterapia excepto: 

Seleccione una: 

a. Shock hipovolémico, depleción de fluido extracelular, coma hiperosmolar. 

b. Depleción de fluido intracelular, dieta restringida.  

c. Depleción salina, dieta absoluta, IRA. 



Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el Shock hipovolémico secundario a deshidratación aguda: 

Seleccione una: 

a. Se requiere Fluidoterapia agresiva con cristaloides y coloides. 

b. Se requiere Fluidoterapia agresiva con coloides. 

c. Se requiere Fluidoterapia agresiva con cristaloides.  

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el Shock hipovolémico de origen hemorrágico: 

Seleccione una: 

a. Hay que conseguir hemostasia ya sea de forma quirúrgica, mecánica, 

farmacológica, etc; y reanimación con líquidos.  

b. Hay que conseguir hemostasia ya sea de forma quirúrgica, mecánica, 

farmacológica, etc; 

c. Se requiere Fluidoterapia agresiva con coloides. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Complicaciones de la Fluidoterapia son: 

Seleccione una: 

a. Insuficiencia cardiaca, edema intestinal, edema cutáneo, defectos de 

coagulación, alteración de la oxigenación tisular e hipoproteinemia. 

b. Insuficiencia cardiaca, edema pulmonar, edema cerebral, edema intestinal, 

edema cutáneo, defectos de coagulación, alteración de la oxigenación tisular e 

hipoproteinemia.  

c. Insuficiencia cardiaca, edema pulmonar, edema cerebral, edema intestinal, 

edema cutáneo. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La adrenalina se utiliza en estas patologías excepto en: 

Seleccione una: 

a. Parada cardiaca, anafilaxia, broncoespasmo, shock cardiogénico y salida de 

bomba en circulación extracorpórea. 

b. Parada cardiaca, anafilaxia grave, broncoespasmo y shock cardiogénico. 

c. Parada cardiaca, anafilaxia, broncoespasmo, shock cardiogénico, salida de 

bomba en circulación extracorpórea e intoxicación por drogas intravenosas.  

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La amiodarona es cierto que: 

Seleccione una: 



a. Produce bradicardia, bloqueo AV, hipotensión, no dar con betabloqueantes ni 

con verapamilo. 

b. Ambas son correctas.  

c. Contraindicado en disfunción nodo sinusal, bradicardia sinusal, bloqueos 2º-3º 

grado y precaución ante insuficiencia cardiaca y QT largo. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La atropina: 

Seleccione una: 

a. Todo es falso. 

b. Puede causar taquicardia ventricular que puede llegar a ser perjudicial en 

pacientes con isquemia miocárdica, ACxFA, aumento del consumo de oxígeno, 

delirio, visión borrosa, coma y sofocos.  

c. Puede causar bradicardia ventricular que puede llegar a ser perjudicial en 

pacientes con isquemia miocárdica, ACxFA, aumento del consumo de oxígeno, 

delirio, visión borrosa, coma y sofocos. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es cierto que: 

Seleccione una: 

a. En urgencias la vía oral es muy útil. 

b. La vía rectal es útil en urgencias para el tratamiento inicial de crisis 

convulsivas.  



c. La vía oral tiene eficacia porque no depende de la absorción gastrointestinal 

individual. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cual de estos relajantes musculares es despolarizante? 

Seleccione una: 

a. Suxametonio.  

b. Mivacurio. 

c. Atracurio. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Durante el ciclo de RCP debe procederse a la optimización del SVA: 

Seleccione una: 

a. Corrección de posibles causas reversibles o factores agravantes como 

alteraciones electrolíticas, hipotermia, drogas o intoxicaciones que precisen 

tratamiento específico.  

b. La cadencia compresiones ventilaciones de 15/2 en adulto. 

c. Ambas son correctas. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Durante las maniobras de RCP de cada bucle se puede intentar el acceso 

venoso, vía de elección para la administración de fármacos durante el SVA. 

b. Las recomendaciones actuales del ERC con respecto a las compresiones 

torácicas en la RCP sitúan la frecuencia de las mismas muy rápidas pero efectivas a 

80 por minuto.  

c. La utilización de la adrenalina en el SVA permanece sin cambios. Se continúa 

recomendando la dosis de 1 mgr cada 3-5 minutos. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para realizar un electrocardiograma basal se colocan electrodos en las 

extremidades y en el torax, el cable verde de las extremidades se coloca en: 

Seleccione una: 

a. Brazo izquierdo. 

b. Pierna derecha. 

c. Pierna izquierda.  

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

En el electrocardiograma convencional de registran diferentes derivaciones o 

lugares desde donde se analiza el corazon, el numero de estas son: 

Seleccione una: 

a. Seis derivaciones monopolares y seis precordiales. 

b. Seis derivaciones precordiales. 

c. Cuatro derivaciones de miembros y seis precordiales.  

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El papel convencional donde se registra el ECG es una cuadricula milimetrada, 

habitualmente se registra a 25 mm/sg, cada cuadro pequeño serán: 

Seleccione una: 

a. 0,2 segundos. 

b. 0,04 segundos.  

c. 0,02 segundos. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el ECG normal el QRS registra la despolarización ventricular, siempre la primera 

onda es: 

Seleccione una: 

a. Dependera de la derivada.  

b. Negativa. 



c. Positiva. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para medir la frecuencia cardiaca podemos medir calculando el numero de 

cuadros grandes que hay entre dos complejos QRS consecutivos (distancis R-R), si 

hay 5 cuadros grandes, de 5 mm), el corazon irá a: 

Seleccione una: 

a. 60 latidos por minuto.  

b. 70 latidos por minuto. 

c. 90 latidos por minuto. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para ver si hay ritmo sinusal observaremos: 

Seleccione una: 

a. Si el QRS es estrecho (menor de 0.12 sg). 

b. Sin hay P delante de cada QRS  

c. Si la distancia entre los QRS es la misma. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El intervalo PR: 

Seleccione una: 

a. Nos informa de la existencia de alteraciones de la conducción entre la aurícula y 

ventrículo.  

b. Habitualmete es mayor de 0,20 sg. 

c. Se calcula desde el final de la P hasta el inicio del QRS. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La vía enteral: 

Seleccione una: 

a. En Urgencias la utilizaremos para la realización de lavados gástricos con sondas 

gástricas.  

b. En Urgencias no es útil. 

c. En Urgencias la utilizaremos para la realización de lavados gástricos con cateter 

IV. 

 
 

TEST 3. 
 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El cálculo del eje electrico nos informa de: 

Seleccione una: 

a. La existencia de bloqueos de rama. 

b. Todo lo anterior.  

c. La presencia de hipertrofia cardiaca. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el crecimiento auricular izquierdo, la onda P es: 

Seleccione una: 

a. Alta y picuda. 

b. Ancha y bimodal (en joroba).  

c. Alta y ancha, (mas de 2.5 mm y de 0,10 sg.). 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Sospecharemos hipertrofia ventricular izquierda si vemos: 

Seleccione una: 

a. El eje electrico derecho y S profunda en V1 y V2. 

b. El eje electrico derecho y R altas en V1 y V2. 

c. El eje electrico izquierdo y ondas R altas en V5 y V6.  

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Confirmaremos la hipertrofia ventricular izquierda con los indices de voltaje de Lewis o 

Sokoloff: 

Seleccione una: 

a. Lewis superior a 15 mm y Sokoloff superior a 35 mm.  

b. Lewis inferior a -15 mm y Sokoloff inferior a 30 mm. 

c. Lewis superior a 35 mm y Sokoloff superior a 15 mm. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En ECG ritmico a 80 lpm, con P positiva en DII , V1 y V2, intervalo PR menor de 0.12 sg 

(acortado) y QRS alterado con el inicio abombado pensaremos en: 

Seleccione una: 

a. Síndrome de preexcitacion, tipo Wolf-Parkinson-Whyte.  

b. Ritmo de la union auriculoventricular ó nodal. 

c. Síndrome de preexcitacion tipo Long-Ganon-Levine 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si observamos el intervalo PR mayor de 0.25 sg (alargado), con ondas P seguidas 

simpre de QRS y con frecuencia cardiaca menor de 30 latido por minuto pensaremos 

que es: 

Seleccione una: 

a. Bloqueo AV de segundo grado tipo II (avanzado). 

b. Bloqueo AV de tercer grado. 

c. Bloqueo AV de primer grado muy bradicardico.  

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un ECG ritmico a 120 lpm, con P, PR normal, eje izquierdo, QRS ensanchado con 

RSR´ en DI y V6 y ST y T contraria a QRS. Pensaremos en: 

Seleccione una: 

a. Taquicardia sinusal con bloqueo de rama izquierda.  

b. Taquicardia nodal. 

c. Taquicardia ventricular. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un ECG con presencia de la primera onda del QRS negativa en las derivadas DI, a 

VL, V5 y V6 y presencia del segmento ST ligeramente descendido (0.5 mm) y onda T 

negativa en las mismas derivadas pensaremos en: 

Seleccione una: 

a. Angina inestable (SCASEST) con territorio en riesgo en cara lateral. 

b. Infarto antiguo de miocardio de cara lateral.  

c. Infarto agudo de miocardio de cara lateral. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En ECG ritmico a 160 lpm, con P negativa en DII, V1 y V2, intervalo PR menor de 0.12 sg 

(acortado) y QRS estrecho pensaremos en: 

Seleccione una: 

a. Taquicardia ventricular con conducción auricular retrógrada. 

b. Taquicardia de la union auriculoventricular ó nodal.  

c. Taquicardia sinusal con Síndrome de preexcitacion, tipo Long-Ganon- Levine. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es falso: 

Seleccione una: 

a. Se entiende por arritmia, cualquier ritmo cardíaco diferente al ritmo sinusal normal, 

independientemente de su regularidad. 

b. Clínica de bajo gasto cardiaco, se traduce en taquicardia y nerviosismo.  

c. Se define ritmo sinusal aquel cuyas Ondas P positivas en II, III y aVF, negativa en aVR, 

con morfología constante. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El objetivo de la vía respiratoria es: 

Seleccione una: 

a. Conseguir que el agente terapéutico alcance el tracto respiratorio y, en el caso de la 

nebulización también ayudará a humidificar las secreciones pulmonares 

acumuladas.  

b. Un nivel de conciencia disminuido facilita el uso de esta vía. 

c. Estará indicada para el tratamiento de la hemoptisis en urgencias. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Fallo de bomba cardíaca es: 

Seleccione una: 

a. Ambas son correctas. 

b. La reducción del flujo coronario conlleva la aparición de arritmias que disminuyen la 

función del corazón. Se puede presentar en forma de Insuficiencia cardiaca izquierda o 

derecha.  

c. Dependiendo del paciente, la frecuencia cardiaca puede ser mal tolerada incluso 

por debajo de 60 latidos por minuto, aunque lo habitual es presentar síntomas por 

debajo de 40. 



Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El marcapasos externo está indicado en: 

Seleccione una: 

a. Ambas son correctas.  

b. Bradicardias hemodinámicamente inestables. 

c. BAV de 3º grado, en relación con el IAM. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a la energía de cardioversión: 

Seleccione una: 

a. Todas son correctas.  

b. En Taquicardia de complejo ancho: Se comienza con 200J monofásicos ó 120 – 150 J 

bifásicos. Si falla se aumenta la dosis escalonadamente. 

c. Fibrilación auricular: Se comienza con 200J monofásicos ó 120 – 150 J bifásicos. Si 

falla se aumenta la dosis escalonadamente. 



Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El dolor torácico: 

Seleccione una: 

a. El dolor de origen psicógeno suele acompañarse de hiperventilación y 

parestesias.  

b. El dolor torácico de perfil esofágico no incluye alteraciones inespecíficas de la 

repolarización. 

c. Ambas son correctas. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las medidas generales en el manejo del SCA, No incluimos: 

Seleccione una: 

a. Administración de diuréticos de asa descendente.  

b. Canalización vía venosa periférica. 

c. Extracción de muestras sanguineas. 



Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Consideramos contraindicaciones en el uso NTG, todas menos una: 

Seleccione una: 

a. Estenosis mitral o aorticas severas. 

b. TAS > de 90 mmHg.  

c. Miocardipatía Hipertrofica Obstructiva. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta: 

Seleccione una: 

a. En el IAM de V. Derecho puede aparecer hipotensión y aumento de la presión 

venosa central. 

b. En los IAM de cara anterior son frecuentes los Bloqueos de rama. 

c. Todas son ciertas.  

Pregunta 19 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las contraindicaciones de la fibrinolisis, cual de ellas No corresponde a una 

contraindicación absoluta: 

Seleccione una: 

a. Hemorragia activa. 

b. Bajo peso.  

c. Sospecha de rotura cardiaca. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta Incorrecta: 

Seleccione una: 

a. En un primer momento basta con la historia clínica, exploración y ECG 12 

derivaciones para empezar a actuar. 

b. El dolor de una angina inestable puede ser imposible de distinguir del de un IAM. 

c. Son imprescindibles las determinaciones enzimáticas para hacer una estrategia del 

riesgo y comenzar el tratamiento adecuado.  

 
 



 

TEST 4. 
 
 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el tratamiento del ahogamiento, ¿cual de las siguientes aseveraciones es FALSA? 

Seleccione una: 

a. En el caso de requerir ventilación mecánica, se recomienda utilizar PEEP. 

b. Es necesario eliminar el agua aspirada con la maniobra de Heimlich.  

c. La inmovilización cervical constituye una prioridad. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un paciente en edad pediátrica: 

Seleccione una: 

a. La vía de elección primero es una venosa periférica.  

b. La vía de elección es la Intraósea. 



c. La vía de elección es la umbilical, seguida de la venosa central. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el tratamiento de la hipotermia, señala cual de estas afirmaciones no es correcta. 

Seleccione una: 

a. El calentamiento central activo no es el tratamiento de elección en la hipotermia 

grave.  

b. En caso de F.V., en hipotermia grave, el numero de choques se limita a un máximo 

de tres. 

c. Los fármacos administrados se acumulan y pueden provocar toxicidad. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la electrocución, ¿cuál de los factores citados esta más directamente relacionado 

con la P.C.R.? 

Seleccione una: 

a. Tipo de corriente. 



b. La duración del contacto.  

c. La edad del paciente. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Con respecto a la electrocución, señala la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. La fibrilación ventricular es más frecuente con corriente continua.  

b. En caso de múltiples víctimas se realiza Triage inverso. 

c. Puede ocurrir parada respiratoria central o periférica. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En referencia al S.V.A. en la embarazada, señala la opción correcta: 

Seleccione una: 

a. Los traumatismos son una causa frecuente de P.C.R. en la embarazada. 

b. Todas las anteriores son correctas.  



c. Entre la 24-26 semanas de gestación se debe considerar viable al feto. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes no es una modificación fisiológica del embarazo? 

Seleccione una: 

a. Reducción del gasto cardiaco en decúbito-supino. 

b. Aumento de la frecuencia cardiaca. 

c. Descenso de la frecuencia respiratoria.  

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante una embarazada que presenta una Taquicardia Ventricular sin pulso, señale la 

opción correcta: 

Seleccione una: 

a. Solamente realizaremos ventilación y masaje cardiaco. 

b. Se realizara S.V.A y desfibrilación igual que si no estuviera embarazada.  

c. No se debe desfibrilar a las embarazadas, el tratamiento es farmacológico. 



Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La anafilaxia se define como reacciones de hipersensibilidad mediadas por: 

Seleccione una: 

a. Ig G. 

b. Ig E.  

c. Ig D. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La P.C.R. en la anafilaxia: 

Seleccione una: 

a. Se recomienda rápida expansión de volumen con cristaloides. 

b. Todas las anteriores son correctas.  

c. Se produce generalmente en Asistolia. 

Pregunta 11 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante un paciente ahogado, con hipotermia leve y sin respiración espontánea, ¿cuál es 

el primer paso a realizar? 

Seleccione una: 

a. Calentamiento central activo. 

b. Activar el SEM y eliminar el agua aspirada. 

c. Ventilación boca-boca.  

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los cuidados post-reanimación: 

Seleccione una: 

a. Se realiza cuando el paciente está fuera de peligro. 

b. Incluyen los cuidados necesarios durante el período entre la recuperación de la 

circulación espontánea y el ingreso del paciente en una U.C.I.  

c. Incluye toda la monitorización externa del paciente. 

Pregunta 13 

Correcta 

http://www.cfc.clicformacion.es/mod/scorm/view.php?id=157


Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Con el objeto de reducir las complicaciones asociadas al manejo de una vía venosa y 

conseguir el mayor beneficio terapéutico hay que tener en cuenta: 

Seleccione una: 

a. La terapia intravenosa, no necesita la observación estricta de cuidados; esmuy 

segura. 

b. La terapia intravenosa implica la correcta administración de soluciones o fármacos 

prescritos por el médico y, permite la reposición de volumen en breves espacios de 

tiempo si es necesario.  

c. Para administrar cualquier tipo de tratamiento intravenoso, es necesario puncionar 

una vena, mediante aguja, en cualquier parte del organismo. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el S.V.A. Post-Resucitación y dentro de los cuidados cerebrales específicos, cuál de 

estas afirmaciones es falsa: 

Seleccione una: 

a. Hay que conseguir una T.A.M. aproximada de 90 mmHg. 

b. El edema cerebral se reduce con la elevación de la cabecera a 30º. 



c. El tratamiento con corticoides y barbitúricos mejora el daño neuronal anóxico post-

parada.  

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes no es una posible lesión originada por la RCP? 

Seleccione una: 

a. Fractura costal. 

b. Neumotórax. 

c. Coma.  

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes tejidos es el más lábil del cuerpo humano a la isquemia? 

Seleccione una: 

a. Hueso. 

b. Músculo esquelético. 



c. Cerebro.  

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Fórmula para determinar la velocidad de gotas de solución intravenosa en sistemas 

de 20 gotas por ml.: 

Seleccione una: 

a. Gotas/minutofiVol. en ml x 10 / tiempo en horas. 

b. Gotas/minutofiVol. en cc x 20 / tiempo en minutos en 1 hora. 

c. Gotas/minutofiVol. en ml x 20 / tiempo en minutos en 24 horas.  

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se denominan vías venosas centrales a las venas de grueso calibre tributarias directas 

de la vena cava, entre ellas tenemos: 

Seleccione una: 

a. Vena subclavia, femoral, yugular interna y externa.  

b. Vena yugular interna y externa. 



c. Vena femoral y yugular interna. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los profesionales en Enfermería Clínica Avanzada en Urgencias y Emergencias 

proporcionan cuidados a: 

Seleccione una: 

a. Personas con problemas de salud en situación crítica de alto riesgo o de fase 

terminal.  

b. Personas con un buen estado de salud. 

c. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los profesionales en Enfermería Clínica Avanzada en Urgencias y Emergencias serán 

competentes para: 

Seleccione una: 

a. Establecer una relación terapéutica eficaz con los usuarios para facilitarles el 

afrontamiento adecuado de las situaciones que padezcan.  



b. Proporcionar educación sanitaria a los usuarios, sin asesorar al equipo de salud en 

todos los aspectos relacionados con su área. 

c. No deben de asesorar en el marco sanitario global y en todos los niveles de toma de 

decisiones. 

 
 

TEST  5. 
 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son las competencias enfermeras en urgencias y emergencias? 

Seleccione una: 

a. Realizar la recogida y análisis de datos de salud o enfermedad de la persona, familia 

o comunidad, de forma continua y sistemática.  

b. No deben utilizar los medios terapéuticos. 

c. No someter nunca a triaje a los pacientes a los cuales se les presta cuidados en 

situaciones de emergencias y catástrofes. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La vía umbilical: 

Seleccione una: 

a. Ambas son correctas.  

b. El cateterismo de la arteria umbilical está indicado cuando se requieren 

determinaciones frecuentes de los gases en sangre arterial, este procedimiento 

también se utiliza para la monitorización continua de la presión arterial y para realizar 

exanguinotransfusión. 

c. Los vasos umbilicales son la vía de elección para el neonato críticamente enfermo. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el box de reanimación: 

Seleccione una: 

a. Cada 2 turnos se revisará las bombas de perfusión aspiradores, respirador y bala de 

oxigeno. 

b. Cada turno se revisará el material, medicación funcionamiento adecuado de 

monitores.  

c. Una vez a la semana se revisará todo el material. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando los pacientes llegan al servicio de urgencias: 

Seleccione una: 

a. Voluntariamente (con volante). 

b. Acompañados por sanitarios y/o no sanitarios.  

c. Derivados sólo por el médico de Atención Primaria. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La enfermera de control en el medio intrahospitalario realizará: 

Seleccione una: 

a. Informar a los familiares y acompañantes del paciente el lugar donde deben 

esperar mientras es atendido.  

b. Disponer de los celadores en las distintas necesidades. 

c. No se necesita firma de autorización de los familiares, para solicitar habitación al 

servicio de admisión para los pacientes. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una intervención sanitaria el objetivo es: 

Seleccione una: 

a. Ambas son correctas. 

b. Proporcionar al paciente solo y exclusivamente los cuidados que le sean más 

imprescindibles. 

c. Proporcionar al paciente atención inmediata y precisa y aplicar los cuidados de 

enfermería con las precauciones universales a todos los pacientes.  

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el recibimiento del box, el paciente en camilla: 

Seleccione una: 

a. El personal auxiliar a desvestir al paciente, colocar ropa hospitalaria y ubicación 

adecuada en el box. 

b. Con ayuda del celador y auxiliar trasladarlo a la camilla, desnudar y colocar la ropa 

hospitalaria adecuada. 

c. Se pasará al paciente con ayuda del celador, auxiliar y enfermera que vigilará 

sondas catéteres durante el manejo del enfermo.  



Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando el paciente es traslado a su domicilio. ¿Qué debemos de comprobar? 

Seleccione una: 

a. Comprobar que el paciente y los familiares han sido informados 

adecuadamente.  

b. Los menores de edad: al alta pueden ir acompañados por cualquier persona ya sea 

mayor o menor de edad. 

c. No resolver ninguna duda si la hubiera, todo había sido explicado antes. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando un paciente fallece en urgencias. ¿Qué debemos de realizar? 

Seleccione una: 

a. Procurar aislarlo del resto de los pacientes e intentar actuar con la mayor discreción 

posible.  

b. No es necesario apuntar la hora del exitus. 



c. Amortajar al paciente, poniendo solo una etiqueta con su nombre. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante el exitus de un paciente. ¿Qué atención daremos a la familia? 

Seleccione una: 

a. No dejar ver al difunto. 

b. Facilitar el servicio religioso del hospital.  

c. Comentar a la familia que el hospital no se encarga de trasladar al paciente al 

tanatorio. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El espacio donde se presta atención in situ suele ser: 

Seleccione una: 

a. Ambas son correctas.  

b. Suele ser en un medio hostil: la vía pública, dentro de un coche. 

c. En la orilla de un río, en el domicilio, y en un vehículo (una ambulancia). 



Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué grupos se dividen las funciones enfermeras? 

Seleccione una: 

a. Función administrativa, asistencial, docente e investigadora.  

b. Solo en la función asistencial. 

c. Sus funciones son dos: asistencial e investigadora. 

 


